
流山市立おおぐろの森小学校 学校評価アンケート集約版（令和５年度） 

 質問事項 
保護者 児童 教職員 

今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度 

１ 児童は楽しく学校に通っている 4.45 4.54 4.40 4.45 4.41 4.37 

２ 児童は授業内容を理解し、楽しく授業を受けている 4.25 4.26 4.28 4.31 4.05 4.13 

３ 児童はきちんと挨拶ができている 3.78 3.78 4.12 4.31 3.87 3.60 

４ 児童は地域でマナーがよい 3.84 3.88 3.87 4.11 3.79 3.80 

５ 
教師は児童の学習が理解できるよう支援
している 

4.30 4.39 4.61 4.62 4.15 4.17 

６ 教師は児童の個性を認めている 4.46 4.54 4.66 4.63 4.54 4.63 

７ 教師は児童が困った時、相談しやすい 4.30 4.41 4.29 4.37 4.49 4.67 

８ 教師は効果的に授業時間を使っている 4.25 4.34 4.14 4.27 4.13 4.13 

９ 教師は効果的に ICT機器を使っている 4.15 4.28 4.45 4.56 3.85 4.27 

１０ 
教師は保護者の知りたい情報を知らせて
いる 

4.17 4.33 4.29 4.38 3.92 4.00 

１１ 学校の教育への姿勢や雰囲気はよい 4.42 4.55 4.42 4.58 4.36 4.67 

１２ 
学校はいじめ等の防止や解決に取り組ん
でいる 

4.12 4.32 4.23 4.32 4.56 4.83 

１３ 学校は個に応じた対応をしている 4.21 4.31 4.38 4.42 4.36 4.73 

１４ 
学校は保護者と協力して学校運営をして
いる 

4.37 4.47 4.37 4.41 4.44 4.63 

１５ 学校は保護者の困り感に向き合っている 4.20 4.30 4.45 4.51 4.44 4.63 

１６ 学校は安全な場所だと思う 4.28 4.44 4.62 4.59 4.56 4.57 

１７ 学校内は清潔な環境が保たれている 4.27 4.49 4.43 4.43 4.13 4.37 

１８ 学校周辺や通学路は安全である 3.63 3.72 4.14 4.17 4.03 4.00 

１９ 
学校は地域と関わりながら学校運営をし
ている 

4.33 4.43 4.48 4.48 4.44 4.67 

２０ 学校行事は適切に実施されている 4.21 4.41 4.45 4.54 4.54 4.67 

２１ 
学校は学校経営や教育活動の発信に努め
ている 

4.34 4.53 4.21 4.30 4.69 4.77 

２２ 学校からの紙の文書を活用している 3.62 3.93   3.69 4.03 

２３ 
学校からのスキットメールを活用してい
る 

4.70 4.64   4.69 4.65 

２４ 学校からのホームページを活用している 3.38 3.47   3.72 4.00 

２５ 
子どもと向き合う時間を確保するために
業務改善を行っている 

    4.44 4.60 

２６ 働き方改革を率先して行っている     4.56 4.57 

※数値は５段階評価の数値の平均となっています。 


